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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 5106/23-3-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Α. Μεικόπουλο, με θέμα  «Άμεση ανάγκη εφοδιασμού του 
Περιφερειακού Ιατρείου Αλοννήσου με τον απαραίτητο υγειονομικό εξοπλισμό για την 
αντιμετώπιση του κορωνοιού (Covid-19)», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Με δεδομένο ότι τα περιφερειακά ιατρεία υπάγονται διοικητικά σε κάποιο κέντρο 
υγείας, ο ανεφοδιασμός τους με πάσης φύσης υλικά, τόσο στην εποχή της πανδημίας όσο και 
πριν, γίνεται μέσω των κέντρων υγείας στα οποία ανήκουν. 
 Εν προκειμένω, το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Αλοννήσου (ΠΠΙ Αλοννήσου) 
διοικητικά ανήκει στο Κέντρο Υγείας Σκοπέλου, μέσω του οποίου σε καθημερινή βάση 
πραγματοποιείται επικοινωνία και καταγράφονται αποθέματα και τυχόν ελλείψεις σε υλικά 
και μέτρα ατομικής προστασίας, τα οποία καλύπτονται πλήρως με υλικά που αποστέλλονται 
από την 5η Υ.Πε. και παραλαμβάνονται από το ΚΥ Σκοπέλου σε τακτά χρονικά διαστήματα.  

Τα υλικά αυτά, είτε αποστέλλονται με το πλοίο της γραμμής, είτε μεταφέρονται από 
τους ιατρούς του ΚΥ Σκοπέλου που μεταβαίνουν προς εργασία στο ΠΠΙ Αλοννήσου. 
Χαρακτηριστικά αναφέρουμε ότι ιατροί υπηρεσίας υπαίθρου αλλά και η Διευθύντρια 
Παιδίατρος μεταβαίνουν τακτικά στο ΠΠΙ Αλοννήσου για εκτέλεση υπηρεσίας. 

Υπογραμμίζεται επίσης, ότι το ΚΥ Σκοπέλου διαθέτει και ειδικούς στυλεούς ελέγχου 
ύποπτων περιστατικών για Covid-19, καθώς και ειδική συσκευασία μεταφοράς δείγματος για 
έλεγχο Covid-19. Σε περίπτωση δε ανάγκης λήψης δείγματος, ειδικός ιατρός θα μεταβεί από 
το ΚΥ Σκοπέλου στο ΠΠΙ Αλοννήσου προς εκτέλεση της δειγματοληψίας. 

Κλείνοντας, σας παραθέτουμε πίνακα με τα υλικά που στάλθηκαν στο ΚΥ Σκοπέλου 
προς αντιμετώπιση της πανδημίας, με σκοπό να διανεμηθούν με ευθύνη του στα 
περιφερειακά ιατρεία της αρμοδιότητάς του, ενώ έχει υπάρξει και μία αποστολή υλικών 
απευθείας στο ΠΠΙ Αλοννήσου στις 26.03.2020, η οποία εμφαίνεται στις δύο τελευταίες 
σειρές του πίνακα. 

Είδος Ποσότητα 

Αντισηπτικό 3 

Ασπίδες 3D 5 

Γάντια εξεταστικά αποστειρωμένα 100 τεμάχια 

Γάντια εξεταστικά μη αποστειρωμένα  600 τεμάχια 

Γυαλιά προστατευτικά  1 τεμάχιο 
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Κυτία μεταφοράς υλικού Covid 3 4 

Μάσκες απλές χειρουργικές 200 + 100 + 150 + 160 610 τεμάχια 

Μάσκες υψηλής προστασίας FFP2 10+10 20 τεμάχια 

Μάσκες υψηλής προστασίας FFP3 15 τεμάχια 

Προστατευτικά γυαλιά   4 τεμάχια 

Στολές αδιάβροχες υψηλής προστασίας TYVEK 5 τεμάχια 

Στυλεοί συλλογής δειγμάτων covid  6 τεμάχια 

Υποσέντονα για βραχεία νοσηλεία 10 τεμάχια 

Χειρουργικές ποδιές 5 τεμάχια 

Γάντια εξεταστικά αποστειρωμένα (Π.Π.Ι. Αλοννήσου) 100 τεμάχια  

Μάσκες απλές χειρουργικές (Π.Π.Ι. Αλοννήσου) 100 τεμάχια 

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι η διαδικασία αυτή  επαναλαμβάνεται κάθε εβδομάδα. 
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Ο  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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